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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه یأر غلابا

34333:هرامش
15/04/1387 :خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

زا یشخب میظنت نوناق هب یداوم قاحلا نوناق 64 هدام0291387
تلود یلام تاررقم

س

یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه یأر غلاباعوضوم

همانداد عوضوم یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه یأر ریوصت تسویپ هب
خروـم 7110 هرامش همانشخب لاطبا رب ینبم 01/02/1387 خروم 53 هرامش

هرهب و علاـطا تـهـج ،روشـک یـتاـیلاــم روــما ناـمزاس 03/02/1386
.ددرگ یم غلابا مزلا یرادرب
هدحاو هدام رد جردنم تایلام لومشم دمآرد زا روظنم روکذم یأر هب هجوت اب
یروهمج نداعم و عیانص و یناگرزاب یاهقاتا یاه هنیزه نیمأت هوحن نوناق
و نآ هیحلاصا و یملاسا یاروش سلجم 11/08/1372 بوصم ناریا یملاسا
،تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق هب یداوم قاحلا نوناق 64 هدام
یـعطق تایلام لومشم دمآرد یملاسا یاروش سلجم 15/08/1384 بوصم
.دشاب یم ینوناق ررقم یاهتیفاعم رسک زا دعب طبریذ نایدوـم هدش

رازام برع ربکا یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

39903925 یتایلام ینف رتفد :ییوگخساپ عجرمیجراخ -2                    یلخاد -1 :دربراک هنماد

تأیه یأر رودص( 01/02/1387 خیرات زا :ءارجا خیرات
)یمومع

یناتسداد :رظان عجرم
یتایلام یماظتنا

یکیزیف :غلابا هوحن

13/12/1386 خروم 111973 و 03/02/1386 خروم 7110 هرامش :خوسنم یاه همانشخب

53:همانداد هرامش
01/02/1387:خیرات
86/291 :هدنورپ هسلاک
یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه :یگدیسر عجرم
وردوخ ناریا تکرش :یکاش
یتایلام روما نامزاس 3/2/1386 خروم 7110 هرامش همانشخب لاطبا :هتساوخ و تیاکش عوضوم
.روشک

1387/04/15 :دنس خیرات
34333 :دنس هرامش
نوناق هب يداوم قاحلا نوناق 64 هدام/س :دنس دک
1387/029/تلود يلام تاررقم زا يشخب ميظنت
- :دنس تیعضو
ربکا یلع( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)رازام برع

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هریخذ هنیزه و اهیئاراد کلاهتسا*
اهکناب کوکشم تابلاطم
دیدجت اه�اراد کلاهتسا دروم رد
هدش یبایزرا
همان نیئآ صوصخ رد همانشخب
تیامح و قیوشت نوناق یئارجا

بیوصت , یجراخ یراذگ هیامرس
ت/16419 هرامش همان

1/4/1382 خروم ـه28777
داوم حلاصا رب ینبم ناریزو تایه

همان نیئآ 27 و23
نیمات هوحن صوصخ رد همانشخب
نوناق یحلاصا یاهراکهار و یلام
یراجت دازآ قطانم هرادا یگنوگچ
یملاسا یروهمج یتعنص -
نوناق یتایلام تاررقم و ماکحا*
، یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب
… و یعامتجا
- یراجت دازآ قطانم داجیا نوناق

و افلج ،رهشمرخ و نادابآ یتعنص
یلزنا ردنب
رد ناریزو تایه همان بیوصت
یساسا نوناق 138 لصا صوصخ
لاهمتسا صوصخ رد نآ3 دنب هک
روکذم صاخشا یتایلام یهدب
یلع باستحا هوحن لمعلاروتسد*
ضراوع و تایلام باسحلا
ناگدننکدیلوت
نوناق زا یداوم حلاصا نوناق*
، یداصتقا هعسوت موس همانرب
یروهمج یگنهرف و یعامتجا
…و ناریا یملاسا
یراک هحبارم دانسا خسف*
نتشاد هب طونم تیفاعم یاطعا
لبق یهدب هب هیامرس%30 تبسن
هیامرس شیازفا زا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

34333 :همانشخب

34333 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/3138 :همانشخب
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رد روشک یتایلام روما نامزاس سیئر،تسا هتشاد ملاعا یمیدقت همان تیاکش یط یکاش :همدقم
زا 64 هدام و 1372 بوصم یناگرزاب یاه قاتا یرورض یاه هنیزه نیمأت هوحن نوناق یارجا اب طابترا
زا سپ )1384 بوصم(1380 بوصم تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق هب یقاحلا دراوم
ینبـم 3/2/1386 خروـم 7110 هرامش هــمانــشخــب رودــص هــب ترداـبــم ،ارـجا لاـس دنـچ
رد و فاعم و تایلام لومشم زا معا یناگرزاب تراک ناگدنراد زا هدش یعطق دمآرد رازه رد هـس ذـخا رـب
دافم یارجا رد هدش داجیا تلاکشم هب هجوت اب.تسا هدومن نآ دافم ندومن قبسام هب فطع عقاو
،میقتسم یاهتایلام نوناق 186 هدام رد ررقم یهاوگ ذخا هلمج زا روشک لک حوطس رد هرداص همانشخب
زا لـبق قاحـلا و لوقـعـم  وگـلا ریسـفت و ریـیغـت زارـحا و بوصم تاررقم اب همانشخب دافم تریاغم
روما نامزاـس 3/2/1386 خروـم 7110 هـمانشـخـب لاطـبا ،هدش داـی نیناوق هـب ،تیفاـعم رسـک
روـما نامزاــس یـقوـقـح رـتــفد لــک ریدــم .تــسا اضاقــت دروــم روشــک یـتایلاــم
خروـم 610579/212 هراـمـش همان یـط روکذـم تیاکـش هـب خـساـپ رد روشـک یـتایلاـم

سـیئر 11/9/1386 خروـم 12128/201 هراـمش هــمان ریوصـت لاـسرا نمـض 11/12/1386
و94 داوم رد هحرصم تایلام لومشم دمآرد فیرعت هظحلام اب ،دنا هتشاد ملاعا یتایلام یلاع یاروش

ریاس هفاضا هب تامدخ و لااک شورف لک(( زا ترابع تایلام لومشم دمآرد هک هدش نایب نینچ 106
تاکلاحطصا و اه هنیزه رسک زا سپ هدشن هتخانش رگید لوصف تایلام لومشم هک یدوم یاهدمآرد
دای نوناق 95 هدام )فلا( دنب و 94 هدام تاررقم قبط رب ینوناق رتافد هب یگدیسر قیرط زا و هطوبرم
رکذ فیراعت رد،ددرگ یم صیخشت سأرلا یلع روط هب روکذم نوناق 97 هدام رد روکذم دراوم رد و هدش
دمآرد ننقم رظن دروم ذخام و انبم .درادن یتایلام تیفاعم هب عجار یحیرصت هنوگ چیه نوناق رد هدش
لمع کلام یتایلام تیفاعم هنوگ ره عضو زا لبق نایدوم یاه هدنورپ رد هدش هبساحم تایلام لومشم
تلادع ناوید یمومع تأیه .دوب دهاوخ نداعم و یناگرزاب یاه قاتا مهس رازه رد هس هبساحم یارب
زا سپ و لیکشت ناوید بعش لدبلا یلع ناسرداد و ناراشتسم و اسور روضح اب قوف خیرات رد یرادا
.دیامن یم یأر رودص هب تدرابم یتآ حرش هب ءارآ تیرثکا اب هرواشم ماجنا و یسررب و ثحب

یمومع تأیه یأر

و 11/2/1372 بوصم یناگرزاب یاه قاتا یرورض یاه هنیزه نیمأت هوحن نوناق هدحاو هدام قبط
ررقم یاه تایلام لوصو رب هولاع هک تسا هدش فلکم ییاراد و یداصتقا روما ترازو ،نآ هیحلاصا
یناگرزاب یاه قاتا مهس ناونع هب ار یناگرزاب تراک ناگ هدنراد تایلام لومشم دمآرد رازه رد هس لداعم
ننقم دوصقم هکنیا هب رظن.دیامن زیراو روشک یمومع دمآرد باسح هب و لوصو ناریا نداعم و عیانص و
قاتا مهس تباب نآ رازه رد هس لوصو باب رد نوناق ترابع قایس هب هجوت اب تایلام لومشم دمآرد زا
یعطق تایلام رملاا سفن عقاو رد ررقم یاه تایلام لوصو رب هولاع ،ناریا نداعم و عیانص و یناگرزاب

خروم 7110 هرامش همانشخب نیاربانب ،دشاب یم ینوناق یاه تیفاعم رسک زا سپ لوصو لباق هدش
تایلام لومشم دمآرد ار تایلام لومشم دمآرد زا روظنم هک روشک یتایلام روما نامزاس 3/2/1386

و فده فلاخ .تسا هتشاد ملاعا ینوناق ررقم یاه تیفاعم رسک زا لبق طبریذ نایدوم هدش یعطق
یساسا نوناق داتفه و دصکی لصا مود تمسق هب ادنتسم و دوش یم هداد صیخشت ننقم مکح
یرادا تلادع ناوید نوناق 43 هدام و 19 هدام کـی دنـب و کـی هداـم و نارـیا یـملاسا یروهمـج
.دوش یم لاطبا

یئاضق نواعم یرادا تلادع ناوید یمومع تأیه
درف یسدقم یرادا تلادع ناوید

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

یتایلام تیفاعم صوصخ رد
تکرش یاه�اراد یبایزرا دیدجت
یتلود یاه
نوناق 5 هدام یئارجا همان نیئآ
یزاسون تاررقم زا یشخب میظنت

113 هدام حلاصا و روشک عیانص
هعسوت موس همانرب نوناق
… و یداصتقا
ترابع صوصخ رد همانشخب
روشک زا جراخ میقم نایناریا«
راک ترازو زا یلغش همانراک یاراد
ترابع زا لبق » یعامتجا روما و
»ددرگ یمن بوسحم رفاسم«
نیابمک شورف یاهب ملاعا

طبترم دانسا ریاس
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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